
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 17-19 вересня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  13  по  17  вересня фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято  3579  звернень  від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 4279 консультацій.

З 13 по 17 вересня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з  питань захисту прав дітей було 49 громадян з  питань опіки,
піклування.

Спеціалісти управління провели рейд по території міста та відвідали за
місцем проживання 3  сім'ї  з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. Проведено 4 обстеження
житлово-побутових  умов  у  сім'ях  опікунів,  піклувальників,  знайомство
потенційних  усиновлювачів  з  2  дітьми-сиротами,  дітьми,  позбавленими
батьківського піклування.

Спеціалісти управління брали участь у 9 судових засіданнях.

З 13 по 17 вересня до департаменту соціальної політики звернулося
155 громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  84,  надання
соціальних послуг –  19, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з
обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  10,  санаторно-
курортного  лікування  –  18,  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  7,  надання
консультацій та роз’яснень – 6.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 180.

З 13  по  17 вересня управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено  3  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  міста  шляхом  обміну
інформацією  електронною  поштою,  а  саме  на  засіданнях:  13  вересня,
14 вересня, 17 вересня розглянуто по 1 питанню щодо розміщення зовнішньої
реклами.
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17 вересня керуючий справами виконавчого комітету міської ради

Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів ради. 

Розглядались  питання  щодо  підготовки  та  відзначення  18  вересня
Дня міста.  Під час наради звернуто увагу на організаційні питання, надано
відповідні  доручення,  опрацьовано  план  роботи  виконавчих  органів  на
наступний тиждень. 

Освіта

17 вересня під головуванням спеціаліста управління освіти Оксани
Борщенко,  за  участю  спеціалістів  управління  освіти  відбулася  онлайн-
нарада для керівників закладів дошкільної освіти міста.

Розглянуті  питання:  про  діяльність  закладів  дошкільної  освіти  на
2021/2022 навчальний рік; про мережу груп закладів дошкільної освіти на
2021/2022 навчальний рік; про особливості організації навчання у закладах
освіти з урахуванням можливих загроз, пов’язаних з поширенням гострої
респіраторної  хвороби  COVID-19;  про  вакцинацію  працівників;  про
відзначення 267-ї річниці заснування міста.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

17 вересня у  бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено: 

№ 16 – історична подорож «Тобі історія розкаже, як край наш жив».
Цього  дня  присутнім  запропонували:  історичний екскурс,  перегляд  відео
«Країна.  Історія  українських  земель»,  краєзнавчу  вікторину  «Адреса
рідного  міста»,  презентацію  книги  Оксани  Гольник  «В  пошуках  голосу
Марка Кропивницького» та огляд книжкової виставки «Чи знаєте ви своє
місто?»;

№ 15 – день краєзнавця «Про видатних і талановитих». Бібліотекарі
розповідали  про  наше  рідне  місто,  його  древню  історію  та  сьогодення,
знайомили читачів з видатними постатями нашого краю. Діти переглянули
книги дитячих письменників-земляків на книжковій каруселі. Всі бажаючі
могли  перевірити  свої  знання,  відповівши  на  питання  вікторини-лотереї
«Я люблю своє місто» та отримати солодкий приз.  

18 вересня  у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста було проведено: 

№  2 –  простір  зустрічей  «Про  рідне  місто  з  любов´ю».  Під  час
проведення  заходу відбулося знайомство з  книгами Валентина Карпова і
Сергія  Чеботарьова  «Силуети  крізь  час»  (серія  «Відголоски  родинної
пам’яті»). Ці книги пронизані величезною любов'ю до малої батьківщини, і
прямо змушують закохатися в (Єлисаветградський) Кіровоградський край;
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№ 18 – краєзнавча подорож «Земле рідна, земле сонячна і  хлібна».

Читачі  активно  поринали  в  історію  міста,  залучались  до  міні-вікторини
«Історія,  культура,  флора і  фауна рідного краю»,  відео перегляду фільму
«Кропивницький  туристичний»,  огляду  книжкової  виставки  «Сторінками
історії  рідного  краю»,  знайомства  з  літературою  письменників-краян,
презентації  портфоліо  «Історія  рідного  краю»,  конкурсу  малюнка  «Моє
рідне місто».

Кожен  учасник  свята  отримав  на  згадку  створені  бібліотекарями
інформаційні дайджести «Видатні постаті краян» та «Туристичні маршрути
краю».

У  центральній  бібліотеці відбулася  краєзнавча  презентація  «Про
батьківський край у книг запитай».

У читальному залі презентувалась книжкова виставка «Етнокультурна
мозаїка  краю»,  яка  розповідала  історію  становлення  етнічного  складу
населення і розвитку культур національних меншин міста Кропивницького
та області. 

Читачі дізналися про внесок представників різних національностей у
культуру  краю,  про  те,  як  вони  зберігають  звичаї,  мову,  традиції  своїх
пращурів, а також більше довідались про відомих людей Кіровоградщини.

У читальному залі бібліотекарі гостинно запрошували відвідувачів до
фотозони «Затишна оселя у Кропивницькому».

17 вересня на стадіоні “Зірка” імені Станіслава Березкіна за сприяння
управління  молоді  та  спорту  міської  ради  проведено  відкриту  першість
КДЮСШ  №  2  з  легкої  атлетики  серед  атлетів  2004  року  народження  і
молодших.  Найкращі  результати  серед  вихованців  КДЮСШ  №  2
продемонстрували Дмитро Карандуков та Аліна Ніколенко (біг на 100 м),
Тетяна Гуман і Максим Шевченко (біг на 800 м), Анна Карандукова та Влад
Терещенко (стрибки у довжину).

18-19 вересня в спортивній залі ЦНТУ  ім. Володимира Винниченка
проходив  відкритий  чемпіонат  міста  з  боротьби  греко-римської,  пам’яті
тренера Миколи Бондаря.  Вихованці  КДЮСШ № 3 вибороли 6  золотих,
6 срібних і 4 бронзові нагороди. Тренують кропивницьких борців Микола
Горбань і Вікторія Ковпан.

Події суспільно-політичного життя
Громадсько-політичні акції протесного характеру

17 вересня на площі біля Кропивницької міської ради фізична особа
Колесніченко  Василь  Дмитрович  провів  акцію  протесту  щодо  “роботи
правоохоронних  органів”,  який  тримав  плакат  з  написом:  “Уважаемый
Президент  Украины,   SOS.   Бьют  пенсионера  и   угрожают  ему  смертью.
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Со  стороны  правоохранительных  органов  города  Кропивницкий  никакой
реакции.  Следователя  нет.  Приходится  с  высоким  давлением,  в
постинфарктном  состоянии,  с  эмфиземой  легких,  бегать  по  инстанциям,
искать справедливость. Прошу оказать помощь. SOS SOS SOS”.

18  вересня з  нагоди  святкування  Дня  міста  Кропивницького  на
вулиці  Дворцовій  Кіровоградська  обласна  організація  ВО  “Батьківщина”
провела акцію “Подаруй посмішку”. Кількість учасників - 4 особи. На акції
відбулась роздача кульок мешканцям міста.

18 вересня на  площі Героїв  Майдану Громадська організація  “Ідея
нації” провела акцію протесту “Зупинемо повалення конституційного ладу”.
Орієнтовна кількість учасників - 10 осіб.

Житлово-комунальна сфера

З 13 по 17 вересня працівники інспекції з благоустрою провели рейди
з перевірки санітарного стану по 49 вулицях міста. За результатами рейдів
складено 18 протоколів та видано 54 попередження.

        До 267-ї річниці заснування міста Кропивницького

17 вересня з нагоди святкування  267-ї  річниці заснування міста на
площі  перед  міською  радою  проведено  святковий  ярмарок  з  продажу
продовольчих  та  непродовольчих  товарів.  У  ярмарку  взяли  участь
35  суб`єктів господарювання  міста.  ТОВ  “Вересень-плюс”  та  інтернет  -
провайдер “Шторм” провели промоакцію та дитяче свято.

Свято продовжилося на молодіжному артмайданчику на площі перед
міською  радою:  запальна  хореографія,  пісні,  музичні  твори,  театральні
постановки,  лицарські  бої.  Учасниками  заходу  були  молоді  вихованці
дитячо-юнацьких клубів міста.

17  вересня відбулося  урочисте  відкриття  руху  транспорту  по
відремонтованій вулиці Вокзальній. Під час заходу міський голова Андрій
Райкович  подякував  “Кропивницькому  водопровідно-каналізаційному
господарству” ОКВП “Дніпро-Кіровоград” за вчасно вкладені під дорожнім
покриттям  мережі  водопостачання  та  водовідведення,  поліції  -  за
співпрацю,  а  будівельникам  -  за  професіоналізм.  Міський  голова  вручив
Подяки Кропивницької міської ради та виконавчого комітету колективу та
6  працівникам  товариства  з  обмеженою  відповідальністю
”ДС ПРОМ ГРУП”.

Також  було  презентовано  10  нових  комфортабельних  автобусів
середньої місткості. 
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17 вересня у  бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної

системи міста Кропивницького було проведено: 

№  13 –  краєзнавчий  екскурс  «Яскраві  барви  мого  міста».  До
267-ї   річниці  з  дня  заснування  нашого  міста  в  бібліотеці  протягом дня
тривав  краєзнавчий  екскурс,  під  час  якого  читачі  здійснили  віртуальну
мандрівку вулицями нашого міста,  дізналися цікаві  факти з історії  міста,
відповідали  на  питання  краєзнавчої  вікторини  та  із  задоволенням
переглядали яскраві фотографії затишних куточків нашого міста;

№  4 –  краєзнавчі  замальовки  «Місто  натхнення»,  промоакція
«Знайомтесь: сучасні прозаїки і поети рідного краю», краєзнавча мандрівка
«Незвичайні  пам´ятники  Кропивницького».  У  читальній  залі  було
оформлено  відкритий  перегляд  літератури  «Кропивницькому  –  267!».
Бібліотекарі  презентували  бібліографічну  пам’ятку  «Фортеця  Святої
Єлисавети», виготовлену напередодні свята.

18  вересня під  час  урочистих  заходів,  присвячених
267-й  річниці  заснування  міста,  що  відбувались  в  Кіровоградському
академічному  обласному  українському  музично-драматичному  театрі
ім. М. Л. Кропивницького міський голова Андрій Райкович вручив атрибути
Почесного  громадянина  міста  Штутману  Павлу  Леонідовичу,  голові
Наглядових  рад  приватного  акціонерного  товариства  „Ельворті  Груп”  та
приватного акціонерного товариства „Гідросила Груп”.

Міський  голова  Андрій  Райкович  та  секретар  міської  ради  Олег
Колюка  вручили  відзнаки  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого
комітету: „За заслуги” І та ІІ ступенів, Почесні грамоти, Грамоти, Подяки
тридцяти двом працівникам підприємств,  установ та організацій міста та
Почесну  грамоту  колективу  “Світанок”.  9  переможців  міського  огляду-
конкурсу на кращий благоустрій багатоквартирних та приватних будинків
отримали дипломи та сертифікати.

Головний  лікар  обласного  центру  екстреної  медичної  допомоги
та  медицини  катастроф  Олександр  Ярошенко  і  бригада  медичних
працівників отримали 12 сертифікатів на нові автомобілі швидкої медичної
допомоги.

Голова Кіровоградської обласної державної адміністрації Марія Чорна
та голова Кіровоградської обласної ради Сергій Шульга в цей день вручили
державні нагороди 2 особам, а ще 8 осіб отримали обласні відзнаки.

Святковий  настрій  усім  учасникам  урочистостей  в  залі  театру
створили  надзвичайно  талановиті  творчі  колективи  і  солісти  міста:
Єлизавета Малюкова та Зразковий колектив Школа сучасного спортивного
танцю «Форсаж», молодіжний жіночий хор «Сріблясті  голоси», народний
хореографічний   ансамбль  «Світанок»,   дитячий   танцювальний  колектив
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«Карамель» та Євгенія Сілантьєва зі Зразковим хореографічним ансамблем
«Надія».

Також на день народження міста кропивничани, за гарною традицією,
вшанували  пам’ять  усіх,  хто  поклав  життя  за  право  свого  народу  жити
вільно та поклали живі квіти, як символ високої шани, поваги і пам’яті від
громади  Кропивницького  до  Меморіального комплексу «Фортечні вали», а
також  до  пам’ятників  одному  з  видатних  фундаторів  міста  Олександру
Пашутіну  та  корифею  українського  професійного  театру  Марку
Кропивницькому.

На  вечірній  концерт,  присвячений  267-й  річниці  від  заснування
Кропивницького, зібралися тисячі містян.  А виступ на центральній площі
міста  DZIDZIO став  подарунком міського голови  Андрія  Райковича  усім
кропивничанам.

18  вересня в  спортивному  клубі  «The Ring»  відбувся  чемпіонат
КДЮСШ  №  1  з  боксу  серед  юнаків  2007  -  2008  року  народження  і
молодших, присвячений Дню міста Кропивницького. Переможцями в різних
вагових  категоріях  стали:  Кирило Платонов,  Богдан  Березній,  Даниїл
Добровольський,  Іван  Сніжко,  Самвел  Захарян,  Богдан  Макаров,  Андрій
Кабешев, Тарас Яровий, Микола Сніжко.

18 вересня на території  обласного центру туризму, краєзнавства та
екскурсій  учнівської  молоді  відбувся  відкритий  чемпіонат  міста  зі
скелелазіння,  присвячений  Дню  міста  Кропивницького.  Вихованці
КДЮСШ № 1 завоювали 6 нагород в лазінні на швидкість серед юнаків та
дівчат. Чемпіоном міста став Андрій Вовчик, ІІ місце - Максим Луценко і
Євгенія  Рижко,  ІІІ  місце  -  Ярослав  Лозовій,  Іван  Неживець,  Олександра
Калмикова.

17-19 вересня  з  нагоди відзначення 267-ї  річниці міста проводився
відкритий чемпіонат міста Кропивницького та XXVI змагання з велоспорту
на шосе пам’яті Заслуженого тренера України Сергія Симоненка.

В індивідуальній  гонці  на  час  серед  юнаків  переміг  Євген  Тесцов,
ІІІ  місце  у  Богдана  Кривенко.  У  дівчат  ІІ  місце  посіла  Єлизавета
Воротілєнко,  ІІІ  місце  - Анастасія  Прочухан.  Серед  молодших  юнаків
Олександр Штембуляк завоював золоту медаль, срібло  - у  Дмитра Рубіна.
Катерина Воротілєнко підкорила п‘єдестал серед молодших дівчат. У парній
гонці переможцем став Євген Тесцов і Богдан Кривенко, ІІІ місце посіли
Євген Шпартов і Євген Молодченко. Серед дівчат Єлизавета Воротілєнко й
Анастасія Прочухан завоювали ІІ місце, третіми стали Анастасія Терещенко
й Олена Єлчіна. Серед молодших юнаків і дівчат Катерина Воротілєнко та
Єлизавета  Жорник завоювали золоті  нагороди,  а  Олександр Штембуляк і
Дмитро Рубін - ІІ місце. У фінальний день змагань в гонці критеріум Євген
Тесцов отримав перемогу. Єлизавета Воротілєнко та Анастасія Прочухан 
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розділили ІІ та ІІІ місця серед дівчат. У змаганні молодших юнаків та дівчат
Олександр Штембуляк посів І місце, а Катерина Воротілєнко - ІІІ місце. 

18-19  вересня в  спортивній  залі факультету  фізичного  виховання
ЦДПУім.Володимира  Винниченка  проведено  чемпіонат  міста
Кропивницького з  гімнастики  художньої,  присвячений  267-й  річниці
заснування міста.

Вихованки  КДЮСШ  №  3  вдало  виступили  на  загальноміських
змаганнях,  завоювавши  4  нагороди  різного  ґатунку.  За  програмою
кандидатів  у  майстри  спорту  України  золоту  медаль  завоювала  Дар’я
Савенко, а її одноклубниця Анастасія Скидан стала бронзовою призеркою.
За  програмою  спортсменів  третього  розряду  срібною  призеркою  стала
Марія Воленко, бронзову медаль завоювала Анна Яровенко.

18  вересня на  базі  КДЮСШ  №  2  відбувся  відкритий  чемпіонат
області  з  гандболу  серед  чоловіків,  присвячений  Дню  міста
Кропивницького.

В  обласних  змаганнях  взяли  участь  команди  з  Благовіщенського,
Знам’янки, Кропивницького та Олександрії. В запеклій боротьбі перемогу
здобула команда з міста Благовіщенського, друге місце посіла команда міста
Знам’янки, бронзовим призером стали гандболісти міста Кропивницького.

18  вересня в  КДЮСШ  №  4  у  рамках  святкування  267-ї  річниці
заснування міста відбувся міський турнір з баскетболу (3х3) серед юнаків та
дівчат  2010  року  народження  і  молодших.  Переможцями  змагань  стала
команда тренера-викладача КДЮСШ № 4 Євгена Іванова у складі: Нікіти
Топчія, Дмитра Задубняка, Івана Олійника.

17-18  вересня на  базі  спортивного  комплексу  «Енергоспорт»
проходили змагання відкритої першості міста з паркового волейболу серед
ветеранів  «Зустріч  друзів.  Кубок  міського  голови».  У  змаганнях,
присвячених 267-ї річниці заснування міста, взяли участь 8 команд.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради      Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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